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ELŐFIZETÉS! DÍJ:
Egész évre 5 korona. 

Ígríd Es&n ára 10 fillér

Kiadó és laptuiajdonos:

Ifi. Scheppel Gyula.

A. kassai koszorú.

SZEBKESZTÓSÉ6 és KIADÚHIVATAL:
Miklós-utoza 1-ső ssám, I. emelet. 

Késir&tok nem adatnak vissza.

Kassán iíltélc a legszebb ünnepet, 
.Megdobban, a szív, hallatára! 
Hisz nemzetével ünnepelt 
Együtt a magyarok kiró hja. 
Koszorút tettek a szoborra 
A nemzet polgárai sorra.
Koszorút hoz — uraniß a! —
.7 Je. und. k“ ármádia-

.Kos és a szörnyű esemény 

. Megrendítette tán a földet,
S a „hagyományos szellemet“ 
Elborít át vészterhes fölleg?
.Keni lett bizony baj a dologból,
Sőt ami rossz volt, jóra fordul,
S a eibill és a lajdinánt 
.Vem ál Inuk ellenség gyanánt.

Egy szegény nyomdász életéi 
Oltá ki Kassán tiszti fegyver 
S imé, jóvá lesz téve, mi 
Eltol te bosszúid/ló kedvvel.
Egy úgy, babérral és virággal 
Közéig jenek és pálmaággal,
Kik voltak eddig ellenek,
Koszorúzzak az érdemet.

Többé nem megszálló sereg 
S nem a császárnak zsoldos hadja,
■Mely jogaink és javaink 
Méltatlanul tova ragadja.
Most közös a sereg valóban.
A miénk is, nem puszta: szóban,
Ke tettel is mutatja már,
Hogy szebb jövőnek reggje vár.

A király maga volt jelen,
Engesztelési hozván szivében;
Szent István, Mátyás szelleme 
Mádnak a kíséretében;
Kegyvennyolc annyi vértanúja 
Mind könnyet ejt a koszorúra,
Mely annyi fájó sebhelyet 
Örökföldjével most befed-

Uj korszak ez, nagy es dicsői 
Hol nép s király egymást megérti,
Ott ármány, gyűlölet, viszály 
A sziveket többé nem sérti.
Virág legyen mindig kezedben,
Érzés legyen folyton szivedben,
Erünk, ha, ünnepel e nép:
S megnyerted karjat és szivet! Gáspár imre,

Iskolai növendékek részére legolcsóbb bevásárlási for­
rás, ii. m. füzetek, körzők, rajztáblák
stb. iskolaszerekben —

Pongrácz Géza
papirraktára Debrecen.

Ugyanott iskolakönyvek 
beköttetnek darabonként 
^űgT" 20 fillérért.

A Cognac árlati intézet 
(Dostillerie) C A M I S és 
STOCK FIÚMÉBAN és 
BARCOLÁBAN ajánlja 

belöldi ...

mely íranczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
p palaczkö kor., t/apalaczk 2.60 Kapható Debreczenben: Bán 
Kálmán, Deutsch Lajos, Váray János, Félegyházi János, 
— Máyer Jenő, — Komlóssv Lajos, Party Ferenc, Roth Antal, 

Annók Sándor, — Merkli Ferenc cégnél.
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Ismét volt egy vita a Hortobágy hasz­

nosítása felett! Ezen vita során bebizonyult, 
hogy a hasznosításról is lehet haszontalan- 
ságokat beszélni!

Ha hasznosítják a Hortobágyot, akkor 
nem lesz pótadó, ha nem hasznosítják, akkor 
lesz! — ezt magyarázták az értekezleten. A 
gyakorlatban azonban bizonyára a Horto­
bágyot is hasznosítják, meg a pótadót is 
növelik!

Kövendy Domokos olyan marhákat 
akar tenyésztetni Debrecenben, amelyeknek 
ne legyen párja a világon! Ez a célja már 
részben valóra is vált!

Tóth István és Kertész János össze­
kaptak a hasznosítási értekezleten. A köz­
tük lefolyt párbeszéd roppantul emelte az értekezlet nívóját.

Apponyi ismét megfujta Lehel kürtjét Jászberényben, 
de mert tudta, hogy hangja Bécsire is elhallatszik, ez alka­
lomma1 nem kuruc nótákat fújt rajta!

Mocsáry Lajos röpirata nagy felfordulást idézett elő 
a koalícióban, mondhatnók valóságos Mocsáry — lázba 
esett!

Lengyel Zoltán vádjait még mindig szeretnék leta­
gadni. Sajátságos, hogy ebben a dologban éppen azok ad­
ják a hitetlene akik legjobban tudják, hogy a vádak igazak.

Apponyi 25 éves jubileuma valódi évforduló volt. 
Ugyanis Apponyi ez alkalommal ismét fordult egy kicsit.

A statisztika szerint Debrecen nem tartozik az első 
levélíró városok közé, mert nálunk egy emberre csak 43 -44 
levél esik Bizonyára az elsők közt lenne városunk, ha a 
váltó kibocsátásokról is vezetnének statisztikát!

Ujházy Ede jelen volt a kolozsvári színház megnyi­
tásán es igy egy csapásra két legyet ütött, mert egyúttal 
megnézhette a - marhakiállitást is!

A betörők, hírhedt közbiztonságunk nagyobb dicső­
ségére, derekasan működnek. Már a Simonffy-utcán dolgoz­
nak. nemsokára a József kir. herceg-utcára jutnak, ahol 
Végh Gyula főkapitányunk lakik!

A főorvosi állásra kiírták a pályázatot. Már most tehát 
szabad a verseny. Hogy ki lesz a szerencsés győztes, azt 
mi nem tudjuk, de a főispán valószínüleg tudja már.

Szentessy János a Hortobágy tulajdonjogára vonatkozó 
adatokat a titkos levéltárból merítette. Az a levéltár, ame­
lyiket Szentessy János is ismer már, — nem lehet titkos.

Nem mindennapi eset az sem. hogy a rendőröket a 
sztrájkolok becsukják. Nehány titkos operett iró kizsákmá­
nyolhatná a mi rendőrségünk kacagtató eseteit.

Tóth András szobrászunknak elég baja van fíona- 
Fortunátoval, sokkal több, mint amennyi annak idején 
volt a Szabadság-szoborral!

A szinügyi bizottság már keresi az előleges színi 
jelentés kákáján a csomót. Sőt már meg is állapodtak abban, 
hogy a — piros sziniapos esték elhagyásáért kérdőre von­
ják Zilahy Gyulát.

A király nem jön Magyarországba! Ez a legújabb 
hir — és ez is milyen régi dologról szól!

C arm elleni bűvész-estélyeit megismételte, de kevés 
szerencsével. Előbb addig-addig tüntetett el ezt is, azt is, 
inig végül a közönség is kitapasztalta a dolgot s eltüntette 
— saját magát a Bika mulatóból.

A Bika mulató kora lejárt. A dugók kora véget ért- 
A pezsgő-dugó és más egyéb dugók kora egyaránt.

A lila nyaknendok divatba jöttek. Sokkal kapósabbak, 
mint a Lilla dalok — Csokonaitól.

A Hungária kávéházban mindent restauráltak. Újra 
tapétázták, festették, uj a berendezés. . . Csak a pénztáros­
nők maradtak a régiek . . Nagyon régiek.

A mentő-kocsi első működése egy beteg asszony 
szállítása volt. Rossz omen! Csak azután a mentő-egyletben 
ne kapjanak lábra a beteges állapotok.

Kisasszony napja is elmúlt. A fecskék eltávoztak me­
legebb vidékre. Egy szép debreceni leány ábrándosán te­
kintett fel az égre s addig-addig nézett, hogy egyik idom- 
talan fecske indiszkrét eljárása folytán orvost kellett hivatni 
hozzá. Erről nem emlékeztek meg az újságok, pedig meg­
történt, Ugyanis:

Addig-addig nézett merően az égre,

Tóbiás is úgy lett vak a félszeniérc.
A jószágtartó gazdák vasárnap értekezletet tartottak, 

amelyen kimondták, hogy, ha a Hortobágyot felszántják, 
nem lesz elég jószág Debrecenben. Bedig hát most is van, 
meg a jövőben is lesz Debrecenben elég — — — marha.

Sokan a romantikáját féltik a Hortobágynak. amely a 
népköltészetben is erősen szerepel. De ezeket a nótákat ma 
már traverzálva lehet énekelni. Például:

Debrecentől nagy Hortobágy messze nincs,
Oda vivő vicinális — drága kincs.

Vagy pedig:
Hotobágyi pincérleány kisasszony 
Több Törleyt abszolúte ne hozzon.

A villamos-telep ügye megint felzavarta a kedélyeket. 
Nem hiába, hogy villamosságról van szó. a közgyűlésen 
ugyancsak fognak egyes szónokok mennydörögni.

Az öreg Áron bácsi épen ezért megint látható lesz a 
közgyűlési teremben. ..vek óta nem látták ott ugyanis, csak 
a villamos ügyben legutóbb megejtett szavazáson. Más kü­
lönben semmi áron nem megy fel az öreg Áron.

Hauer Berci legújabban szólásmódját: olyan nincs 
a világon! — megváltoztatta olyanformán, hogy olyan 
nincs, csak Európában. De nem a földtekén látható Európát 
érti, hanem a létesítendő Európa vendéglő és kávéházat.

A színház iránti érdeklődésnek már is kifejezést ad a 
közönség. És altalános a nézet, hogy szabadkőműves pá­
holy helyett jobb volna több szabad páholy a debreceni 
színházban.

A böszörményiek kétségbe vannak esve. Bocskay- 
iinnep lesz — és Bocskay még nincs ott. Közismert ügyes­
ségű régészünk Mandelovics Lajos segíteni akart rajtuk 
azzal a bizonyos 1000 drb. emlék-éremmel, de bizony az 
ép érzékű polgármesteren kívül - - senkinek sem kellett 
az életrevaló ajánlat. Ja, persze Bocskay nem volt 
baptista.

Püspökladány a közvilágítás terén első helyen áll 
Nem rendelkezik ugyanis egy valamire való lámpával sem- 
Dávid Nagy Pista közismert szeszfogyasztnok ezzel kapcso­
latosan kijelentette tudósitónk előtt, hogy ő azért iszik, 
hogy a vak éjji homályban — világos percei legyenek.

Bocskay a Bocskayban.
(Folytatás.)

- Érdekes emberek ezek a bocskayisták, mond a fejede 
lem hanem tudod, hogy nemsokára Böszörménybe kell mennem, 
azért csak rövidre fogjad a személyleirásokat I

— Annyira rövidre fogom, hogy már nem is mutatok be sen­
kit — folytató a hivatalszolga. Hej ! pedig lenne még itt néhány jo 
alak, p. o. Itiesz ur, Jéna ur, Asbóth ur, Heykál ur és a többi. 
Pedig ismerem valamennyinek a gyenge oldalát, de már nem igen 
engedi az üzletvezető ur, hogy a bocskay istákkal foglalkozzam . 
Az eddig bemutatott tulajdonosok egy része, az. igaz, hogy a kiseb­
bik rész - úgyis megorrolt rám az"rt a néhány őszinte szóért, amit 
inkább azért mondtam el a fejedelemnek, liogv mosolyogni méltuz- 
tassék és nem azért, hogy nekik borsot törjek az orruk alá! Már­
most aztán ojusztse beszélek többet senkiről és beköltözöm innen a 
Darvakkal es más madarakkal a — Tiszapalotáha! De azért nem 
állhatom meg, hogy egy nem szőllőtulajdonos bocskayistáról, de a
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nagyságos fejedelem lovasitott szabadhajduinak egyik derék uno­
kájáról ne szóljak még néhány zokverbát, aki is mérhetetlen nagy 
tisztelője a Bocskay-kertben szüretelt nedűnek ! Hívják pedig ezen 
derék férfiút Szilágyi Bálintnak.

— Az öreg Bálint ? — kiált fel a fejedelem
— Az a, kérem.
~ Bálint elődeinek lovasitására ugyan nem emlékezem, mert 

én a részletekben való lovasitásnak, ellensége voltam és ha mégis 
lovasittattak úgy azt bizonyára W ok er le csinálta, de tán nem is ve­
lők hanem a lináncokkal. Hanem ez nem tesz semmit mondj csak 
valamit Bálintról. TJgy-e szoboszlói ?

— Világos ! Ha egyszer valaki Bálint, leliet-e máshová való, 
mint Szoboszlóra ? Alkalmasint azért tartják magukat a szoboszlóiak 
lovasitott hajdúknak, mert hát Szoboszló, lóval végződik, és igy 
minden szoboszói — Szobosz lóra való !

~ Eltaláltad! én is igy értettem annak idején a lovasitást, 
most már emlékszem. Hát mondjad csak mit csinál a lelkem Bálint!

Bálint bácsi ügyvédkedik és nem hússal, hanem lélekkel 
táplálkozik, u. i. mindenkinek eszi a lelkét. Ezenkívül a jelenleg 
közhasználatban levő jelzők alapos kiküszöbölésével foglalkozik. Az 
ő jelzői ezek : takaros, réguláris, alapos, indéundé, dibdáb, csiszlik, 
förtelmes, (ez az utóbbi különösen a böszörményieket illeti) és még 
egy sereg ide nem iktatható. Szereti a takaros italkedvelő embereket, 
és ilyenek társaságában 3G —40 dikeiét is kivág, ha akad hall­
gatója. A magyar szólót most is úgy járja, mint Kinizsi fiatal 
korában és ha jó kompániára akad, ő sohasem mondja azt, amit én 
mondok ezeknek a személy leírásoknak utána, azt t. i., hogy most 
már legyen elég.

A. : Elment az eszed ? Olyan ember lányát akarod el­
venni, aki neked 10 ezer forintoddal tartozik ?

B. : Mért ne? Ez az egyedüli mód, hogy pénzemhez 
jussak!

Gondolatok.
A könyvek és asszonyok gyakran álnév alatt jelennek 

meg a piacon.

A könyvek és asszonyok addig érdekesek, amíg nin­
csenek felvágva.

Egy nőgyülölő ezt Íratta felesége sírkövére: Itt nyug­
szik nőm. Oh, mily jót tesz e pihenés neki és — nekem.

Janó bátya mérges roppant,
Hogy Mariskának kedve szottyant 
A házőrző bodri kutyát 
A szomszédba zavarni át.

Megnyílt Merkler Soma Debrecen, Piac-u. 43. sz. alá áthe­
lyezett ernyőgyára, ahol saját készítésű női- és férfi esernyők a 
legkényesebb "igényeket is kielégítő dús választékban kaphatók a 
legolcsóbb árak mellett. Javítások és áthúzások olcsón és pontosan 
eszközöltetnek. Iskola-idényre gyermek-ernyők SU krajcártól feljebb.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 doboz : 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Hagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Jegyezze meg, hogy Hrabéczy Antal ruhafestő és vegyészete 
tiszti tó intézete Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőz- 
mosódában a ruhát nem klórozzák.

AAicike Írja a grófnak : „Kedves Barátom, küldj 200 
koronát és megmented a becsületemet“. A gróf küld neki 
100-at ezzel a megjegyzéssel: „Itt küldök 100 koronát, mentsd 
meg egyelőre a felét“.

Bihari pontok.
Drótnélküli táviratok Nagyváradról.

A vadászszezon gyönyörűen előrehaladt. Az irigylésre 
méltó vadászzsákmányok közt kell felemlítenünk azt a két 
óriási bakot, amelyet Szőke András kapitány és Cseresz­
nyés aljegyző lőttek a Kirschner és Deutsch cég elmarasz­
talásával.

űr. Halász Lajos bebizonyította, hogy a városi tiszt­
viselők a polgárság fizetett ellenségei! Az ellenséges érzület 
a fizetés-emelkedéssel egyenes arányban van. Jó lesz vi­
gyázni a fizetésrendezésre!

Pincérszakiskola lesz városunkban. Felesleges, egyik­
másik főpincérünk úgyis nagyon jól tud számolni.

A kiállításra lázasan készülődnek. A kiállítandó tárgyak sorában 
csodálatot fog kelteni az a villamos akkumulátor, amit a Ganz gyár­
nak még nem sikerült a város nyakába sóznia. Érdekesek lesznek a 
régi rendszerű szavazógépek, amiket a városháza állít ki s látványos­
ság számba megy a hires prés, amivel az adókivető bizottság sajtolja 
ki magának a népszerűséget. Ezen kívül bemutatják a mezőgazdaságra 
annyira kártékony rovart, az Emkebeli kibicet, aki arról nevezetes, 
hogy ahova ül, ott a fű sem női s a csirkék megdöglenek.

A kormányozható léghajó feltalálásának hire nem csekély 
örömöt okozott katonavároson, ahol már nem tudnak az emberek 
aludni attól a gondolattól, hogy Isten őrizz, mi lesz, ha nem -találják 
föl a kormányozható léghajót.

A Kolozsvári-utca büszke az ő fiára, Lővvenstein Zsigára, aki 
a saját költségén söpörtette ki az egész utcát. El is határozták, hogy 
a nemes férfiú tiszteletére a Zsinagógát Z.sz'd'agógának fogják nevezni.

A Bénier-teret parkírozzák. Az ifjúság örömére jelentjük, hogy 
uj padok is lesznek a parkban. A szerelem istene legyen irgalmas nekik.

A szépségverseny, amit a hivatalnokok mulatságán rendeztek, 
várakozáson felül sikerült. Az első dijat az ismert favorit Kovács Ti­
vadar canterben nyerte el, kitűnő formában érkezett be elsőnek. A 
második dijat az akadályversenyben ifj. Ullmann Izidornak Ítélték, aki 
egy orrhosszal előzte meg Farkas Izidort.

Az orfeum előadásokat a l.loyd kávéházban betiltották. A 
rendőrség ellen a fiatalság körében nagy az elkeseredés, mert a lnis- 
drágaságot ilyen mesterségesen fokozza.

A drágaság elleni tiltakozás megtörtént, tekintettel a 
tanács nemtörődömségére, el lehetünk rá készülve, hogy 
kellő értékén alulra fogják leszállítani — ezt a tiltakozást.

A főispán elment Apponyi ünneplésére, a polgármester 
nem. Mert a főispán jó viszonyban van Apponyival — és 
Rimler nem, — a páholy-kulcs históriája óta.

Gábel Jakab a tanév kezdetével kapcsolatban szer­
vezni fogja a haladó-pártot. Amint előre látható, az iskolaév 
végére ez a párt — megbukik.

Magyaroséban fejedelmi birkózás folyik. A kiskirály verekszik 
az alkirállyal. Szőllősy föszolgabirót szorongatja Inger Szolimán. A 
hangulat ingerült, a nézők többen hányingert kaptak. De sebaj ! Lesz 
meg Szőllősy lágy kenyérrel.

A kocsikorzó lesz a szezon legfényesebb látványossága. Részt­
vesz benne Weiszlovics az üvegezett világoskék fogatjával, a -Soh’se 
halunk meg“ és -Meg tetszett halni“ nevű fehér kancákkal, továbbá 
Feldmann néni az ereklye határral, Rákos Vilmos a kézi fogatával és 
Hilinger Lipi az Excelzior omnibusszal.

Férj: Kedvesem ! ha ilyen sokat költesz a toalettjeidre, 
akkor nem sokára koldulni mehetünk!

Feleség: Te igen, de én nem!
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Főnök (a segédhez): Menjen el X. úrhoz és mondja 
meg neki, hogy ha holnap délig nem fizeti ki a tartozását, 
beperelem !

Segéd : Igenis, főnök ur.
(Kis idő múlva):

Főnök: Nos ? Mit végzett ?
Segéd: Flát bizony irtózatos dühös lett és feltétlenül 

ledobott volna az emeletről, ha óvatos nem vagyok !
Főnök: Hogyan menekült meg?
Segéd: Egyszerűen, — a telefonon beszéltem vele.

Iskolás gyermekek részére kész fehénemiiek, zsebkendők 
harisnyák, paplanok, mairácok, pokrócok (Hanoil takarók) és ágy- 
teritők legnagyobb választékban és lógj Hiányosabb árban kaphatók : 
Kardos László vászon, fehérnemű, kelengye üzletében Debrecen, 
Kossuth-utca 9. sz. Alapittatott 1831-ben.

Üveges munkát és képkeretezést olcsón és csinosan kizáró­
lag, egyedül készít Blattner Gyula Debrecen, Piac-utca 69. sz. a. 
Megyeházzal szemben, telefon : 468.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 
műterme Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Zátonyok Szolnokról.
A villany bizottság sziikebb körű bizottságot küldött 

ki kebeléből. Mivel pedig Kerekes Géza már hivataláról is 
lemondott, igv a szőkébb körű bizottságból — legszűkebb 
körű lett.

A szolnoki kir. törvényszék bírái és jegyzői egyesü­
lési gyűlést tartanak, hol keményen hozzá látnak az össze- 
forráshoz. Ezt már régen kellett volna tenni. Egy csöpp 
szociális törekvés a bíráknál sem árt, sőt használ.

Karcagon Neumann Mózsi vendéglős neve . után ezt 
bigyesztette ki: iiditő (és étkező üzlete). — Üdítő? — 
Hogy értsük ezt Neumann ur? — mert mi — szoktunk 
üdülni, ha megtetszik engedni.

Kenderesen egy uj egyesület alakult. Tagjai csak 
olyanok lehetnek akik, a járdát egyszer meglovagolták, vagy 
— rókát fogtak rajta. Utóbb egy kerékpáros járt arra, ki 
véletlenségből elesett. Többen ezt az esést — felvételi vizs­
gálatnak vették.

Gyermekszobából.
Házibarát: Pistuka! Itthon van a kedves mamácskája ? 
Pistuka: Kedves a fenét, épen az imént vert meg.

Gy.: Mamukám! Már más udvarlót szerezhetnél.
A.": ? ? ?
Gy.: No igen, mert ez az egyenruhás majom már soha­

sem hoz nekem töltött csokoládét.

Gúnár és jdájfejü
— Na hát sógorom én 

semmikípen nem vagyok 
kibíkülve avval a ténydolog- 
gal, hogy a Hortobágyon 
gyárakat akarnak litre hozni.
— Na hászen a' még nem 
nagy baj vóna sógorom, 
hogy gyár vóna. Csak ha 
mán bele fogtak, hát — 
marhagyárt csinálnának leg­
alább.

— Hát a’ én felesígem, 
sógorom, mindenkíppen a Hortobágy felosztása mellett van. 
Mijóta meg a macsi tanyámho’ eztet a jókípii Mónárnét 
fogattam fel majorosnémul, hát mindítig azon van, hogy 
aggyam el a tanyát.

— Hát oszt mivel érvvel a sógorasszon, sógorom ?
— Aszongya, hogy mijóta Mónárné a majorosné, 

rímitőn elhanyagolom a — bellegelőt.

Uj törvény a bengáli indusoknál.
Világszovti* különös liirt korportáJnak ;i lapok. 

A bengáli indusok ugyanis ogy uj törvényt alkottak 
maguk között, melynek értelmében azon bengáli 
menyecskének, ki a társas, illetve családi életet nyel­
vének pörgésével feldúlni igyekszik, egyszerűen tő­
ből kimetszik a nyelvét.

Nesze neked vén göthös Európa,
Te civilizált népeklakta.föld.
Hol ma már az istent sem ösmerik,
S nagyképűség templomjárás, bojt.
Hol nincs ember, ki tudós nem volna.
Hol dikics és poézis testvér,
Hol mindenki többre tartja magát,
Mint amennyit képzettsége ér;
Hol mindenki vizet prédikálva,
Lerogyásig issza az italt,
Ahol a nő hivatása helyett 
Jogászkodik, Hirtel, lovat bajt.
S a családi mai ászt nyújtó béke 
Olybá mégyen, mint fehér holló,
Hol a morál, kultúra és sok más,
Nem egyéb, mint vak lárma, liü-lió, 
Európában röpke mosolygást kelt 
A bengáli barom Ítélet.
Nincsen abba biz* ideálizmus“

S vágnak hozzá szörnyű fanyar képet. 
Pedig, kérem egész alázattal,
Van abban egy petty idealizmus;
Bölcs indusok határozták azt el,
Egyiknek sem való a hideg tus.
Gondolják csak szeretett ,uraim,
Ha nálunk is ilyen törvény lenne,
Vájjon melyik anyós, s menyecskének 
Volna a rut nyelvelésliez kedve.
S mennyi búnak, bajnak veszne magva,
S mennyi ügyvéd öltne karszalagot. 
Megszűntén a sok-sok váló pürnek 
Melyekre a nyelv nyújtott alapot.
S mennyi gyermek nem inná a levét 
A szülei háborúskodásnak,
S mennyi pengő korona nem menne 
Korcsmárosnak, erre-arra másnak.
Mert a nőnek nyelve a fegyvere 
A közmondás igazsággá vedlett,
De az a baj, hogy ez éles fegyver 
Sok, sok nőnél ma már gyilokká lett.
Ne törjünk hát pálcát könnyű szerrel,
S ne kiáltsunk indusokra átkot.
Ami után itt sok ember vágyik.
Az már testet, formát öltött másutt,
S bár aki itt leginkább mosolyog,
Lehet, annak fordul az agyában :
En Istenem, be boldog is lennék 
Ha ott laknánk, ott Bengáliában,
Es anyósom, valamint az asszony 
Valahára a nyugtomat hagynák,
S nem marnának, nem csipkednének, mint 
Kiéhezett, falánk, mérges hangyák.
Nem buta hát a bengáli indus,
S én szerintem bűnt sem követ, nem vét: 
Egyszerű és radikális módon 
Kormányozza felesége nyelvét.

Házmester: Kérem nagysád, a háziúr magános höl­
gyeknek nem adja ki a lakást.

Hölgy: Óh, hiszen én ritkán vagyok egyedül.

A. (60 éves): Örömmel adom tudtodra, hogy ma egy 
egészséges gyermek apja lettem.

B. : Gratulálok! Ugyan kire gyanakszol?
Mamák
választékú
előnyomdánkat

és tanítónők becses figyelmébe ajánljuk mindennemű 
iskolai kézimunka cikkek és szakértőén vezetett nagy

l-i LÍStÖS Testvérek Debrecen Piac- 1 1 CMV UCK utca 12-ik szám.
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Xatonakesztynk tisztítását ÄlTfSi
nyos árért elvállalom. Debreczen, Péterfia-utca 37. szám.

Donogán és Somossy bi8t^píoXzár.
Megérkeztek az őszi divat újdonságai, szövetek-, selymek díszekben; óriási választék.

B irp]
WfWmki

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodasai.

Mit nevet Péter? — kérdi 
tőlem a múltkor Kölcsey ur.
Azt nevetem, — mondok — 
hogy milyen ez a falusi níp!
Kiszólt az imént fi óér ur, hogy 
nem elég meleg a gőzkamra, 
hogy eresszek be egy kis me­
leget, oszt innen az emeletről 
is leszól egy hajdúnánási 
atyafi, hogy mán a mégse járja, 
másfél óra óta ül ott fenn, oszt 
még egy szikra meleg gőzt se 
kapott ű se, hogy eresszek neki 
is !! — Hát nem nevetsíges e?
Ennél csak még az nevetsé­
gesebb, mikor Csiky ur fehér kesztyűben és a kötényre fel­
akasztott lovagrenddel megyen be a gőzbe! Hát nem nevet­
séges az, mikor ott lóg a rendjel? — a 18-asba tessék! — 
Igenis, köldökön alul!

A. : Szabad tudnom hány óra?
B. : Hiszen önnek is van órája.
A.: Van, csakhogy 18 koronát késik.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
A homoktengerből egy palackot fogtak ki, melyben 

Kertész expedíciójának eddigi útjáról számol be. A Prok 
nemzetség fejével is találkozott, akinek hamisital lan ben- 
szülöttségét Popini dr. már régebben megállapította, Gyula 
törzsfőkörnyezeteben látta a tót királytól örökölt hadsereget 
is, amely régi fegyverekkel küzdve, kevés sikert tud fel­
mutatni.' Az expedíció tagjai 8 napi fogság után szökhettek 
csak meg és útban vannak a Hatzelek földje felé, ahol 
békés nomádokat remélnek feltalálni.

A dalárda Prok Gyulát választotta meg elnökévé. 
Félreértések kikerülése végett tudatjuk, hogy azt nem a 
Bogár Lajos támogatásának köszönheti.

Szabó László kitalálta a kör négyszögesithetését, s 
ezzel lefőzte a múlt és a jelen tudósait. Aki nem hiszi, 
nézze meg a lóverseny pályáját.

A Nyirvidék rendkívüli számban hozta a kiállítók 
névsorát; most pedig azoknak a neveit közölhetné, akik a 
nagy nap örömére a Lendvay borától beállítottak. Látnánk 
is egy 6 kötetes lapszámot.

Zilahi is bebukkant hozzánk. Ha nem is hozta el a 
társulatát, minden esetre gondolt — a járandóságára.

Láttuk Fedák Sárit, még pedig automobil nélkül. 
Mondja valaki, hogy ma már nem történnek csodák.

A kisvasuton utazók nem panaszkodnak. Nem azért, 
mintha nem volna miért, hanem a zsúfoltság miatt, amelytől 
szólani sem bírnak.

Dr. Jósa András antialkoholista egyesületet szán­
dékszik alakítani. Az érdeklődőket délutánonként szívesen 
látja a lakásán.

Borsodmegyei fricskák.
A vörös kereszt októberi Tarka színpadjának legvon­

zóbb része a „Kuruc tábor“ lesz. Az érdeklődésből Ítélve 
bátran citálhatjuk Pókainéból: Tárogató hallik, tengernép 
a — nézőtéren.

Nálunk is mulatnak a nyomdászok. Szóval a nyomdász 
mindenütt szeret mulatni.

Most folyik nálunk is az adókivetés és mivel jó 
volt a vetés, az adó lesz mesés.

— Kisasszony, vár valakire ?
— Igen.
— Kire, ha szabad tudnom ?
— Azt még magam sem tudom.

Ungvári karcos.
A törvényszék létesítéséhez most már nem csak 

telekkel, hanem 70,000 koronával is hozzájárul a város, 
szóval lassanként az egész kiadás a nyakunkba szakad.

Magasabb lesz a pótadó. Okosan. Csak hadd emeljék 
a városi urak a pótadót. Ez az eljárásuk a tisztujitásnál 
rájuk nézve - pótolhatatlan hiba lesz.

Lesz már vízvezetékünk is. Most akarják össze ka­
szabolni.

idős Bugyi Sándor
ojan ríszeg lett, mint egy szógabiró, oszt’ ilyenkor nem tud egyébről 

installálni, mint a lúrúl.
tlát Ludmány Eszti mes- 

meg becsapott. Hát a feki törő­
dik ezut véle. Több az annál, 
hogy ojan egy hím, mint aki a 
Csintalan ott, ojan egy lú se lesz 
ez világi Hetembe többés-többet.
Ma egy éve hótt meg, oszt’ 
ennek emlíkezetire lígyen szavá­
val teremtette vót Isten az eget, 
fődet, csillagok .. de hászen 
hová az égbe beszílek én ? A 
lúrúl van mos szó, akit az égbe 
lakó jó Isten magáho’ vett. Sose 
felejtem el én aztat a lút. Engegy- 
gyenek meg, bocsássanak meg, 
de aztat a lút egy órába ne is 
emlícscsík a tekintetes kincstár 
Nónijusszával. Akkorát ojan vót 
a' mint a tátos. Csak rá nízni 
is csupa elevensíg vót. Rakhat­
tam cn arra huszonkét Itöbö 
Hetet is, azír nem roggyant meg 
annak a térdi soha. A feje tar­
tása azonba’ meg ojan egy lá- 
csó vót, hogy a biiszkesíg ritt 
le mindkét orcájáról. A! vót a 
lú. Mámmá van egy éve, hogy 
beatta a’ ipart. Hát ez a jelen­
leges Pajkos is inteligencs lú, 
de mégse ojan e’, mint a vót.
E’ táncol, vigadozik, de azonba’, a Csintalan strapára termett, kenyír- 
keresőm vót a kenyír kereset mellett, vigasztalóm a rossz szezony 
mellett. Ablájlungos erkőcs vót benne. Teher biró, szip lú vót, jó lú 
vót, úgy tutta az italmirísekrűl, hogy mék micsodás, akár egy pógári 
biztos. Aut’ kevés ítkii vót. akit rímítőn szerettem mán e vígból is, 
hogy akit egy nap megett vóna, kétnapra hagyott. Ilyen egy áldott 
lú vót az a Csintalan, a’ Istenbe megboldogult hím, a’ én drága dögöm, 
hogy a’ én Istenem álgya meg a haló porába.

VALÓDI francia és amerikai gummi különlegességek 
Schöll SálldOr kesztyű, kötszer és orvosi műszertárában

■I

Debrecen Piac-u. 12 szám. (Stenczmger-haz.)

Ma mar minden háziasszony ,. Gynrcsamj ‘-féle ecettel sava 
nyit. Gyár Debrecen, Deák Ferenc-utca 13. szám
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SzobapaDlólakk!!
festékek ^
f TTI p*r* tie Rtif^Ptif festék és zsiradék nagvkereske- 

UC1ÖC1 dőknél Debrecen, Csapó-utca 10.

.Tulipán'1 védjegyű eredeti 
magyar gyártmány, valamint 
por- és olajban tört

a legjobb minőségben és leg­
olcsóbban beszerezhetők i

Zalai HVCárlc tanár
3 havi könyvviteli szaktanfolyama

»*.“ felnőttek számára.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, mi­

szerint az annyira kedvelt, mert célszerűnek bizonyult 3 havi 
könyvviteli tan folyamot gyönyörű Írással, levelezéssel váltó- 
ismévé', keresk. számtannal f. évi szeptember 3-án újonnan 
megnyitom. Vannak nappali és esti csoportok. Beiratás na­
ponta 10 -12. (Városi bérpalota 2. szám, III. kapu. 2. emelet.) 
Tandíj 50 korona. -- Több ezerre menő tanítványaim a leg­
előkelőbb, legjövedelmezőbb állásokban világosan bizonyítják, 
hogy boldogulás és haladás, jelen és jövő egyesegyedül a 
szolid, az értelmes, a nemesitő munkáé.

Az „TJRSUS1 borsajtó ez évi kolozsvári kiállításon dísz­
oklevéllel lett kitüntetve.

DRSÜS
a legtökéletesebb szabadalmazott borsajtó 
felsőnyomással, három áttétellel, vasgerenda 

szerkezet, legmagasabb nyomó 
képesség, a törköly egy darabba 
leemelhető, a must vasrészekkel 
nem érintkezik, ezáltal a bor meg- 
feketedése kizárva.

Könnyű kezelés kevés munka­
erővel.

Honi gyártmány. Szőlő 
szeti, borászati és pincészet! cik­

kekről, valamint vadászfegyverekről és vadászati 
felszerelésekről képes árlap ingyen és bérmentve. 

Lőpor árusítás, "•0

TÓTH GYULA '"S*"-
________ DEMECZM. (A városház alatt.)

Őszinte szavak.
Udvaroltam én sok lánynak: 
Hol szőkének, hol barnának, 
Sőt ha úgy esett szememnek 
Veresei sem vetettem meg.

De azért őszintén szólva, 
Menyecskéről szól e nóta. 
Mert míg e föld útját járja 
Nincs a menyecskéknek párja.

Zoltai Lajos.

A. : Mért nem viselsz inget?
B. : Először, mert mi festők mostanában egyáltalán 

nem viselünk inget, másodszor, mert a gallér nagyon bosz- 
szantaná a nyakamat és harmadszor, mert — nincs!

Óvadékképes pénzbeszedő Sxfkeres-Cim: *kiadó-

Vevő: Mondja csak, jó ez a horog ?
Kereskedő: Tapasztalatból mondhatom, hogy ha ezt a 

horgot meglátják a pisztrángok, mind a két kezükkel kap­
nak utána!

Vaczak András
Péterfiján áll posztot, oszt* intézkedik.

— Masírt! — lssz onnét te! — 
kírem, az a’ eb-kutya is a icn- 
dőrségi íbrenlítemnek köszönheti 
aztat, hogy íl, mer ha én most 
nem lófsritoltatom le a strekrül, 
liát elüti a kisvonatot. — Pszt!
— Plajbász, ne! Gyere ide! — 
ügy. — Szógájj szípen, oszt’ 
lígy elismervínynyel a lendőri 
tapéntat eránt. — Egyem meg 
a kis nyelvit, hogy nyajja a ke- 
zejimet. — tlát e mán, kolléga 
ur, intelligencs eb kutya.

— Megájjík ez a vonat! —
Itt egy ember fekszik a strekken.
— Hogy liíjják önkegyedet! —
Bálint ? Öltön ! hisz önkegyed 
csizmadija legíny. Hát oszt’ 
mir akart önkegyed öngyilkos 
lenni? Molkázott ? — Kírem 
csak mozdonyvezető ur! ? —
Hajcsa rá a gőzöst erre a csiz­
madia legíny re. ügy. — He-
he-he! Nizze csak kolléga úr, hogy trossel Bálint. — Mire haza ír, 
Bandi lesz belőle. — He-he-he! — Hogy mozog a hát ujja Bálintnak, 
akárcsak a verébnek Bálint napján. — Na hát esse csizmadijáskodik 
többet.

Szógájja Újvárosi úr. A lendőrsígi noltát tessen már eccer 
eltekerni azon a noltás gramafonyon, hogy aszongya, hogy aszongya :

fia felteszem dísz csákómat fejemre,
Fi Ive n izzik mindenki a szemembe ; 
fiát ha még jaz kardomat is felkötöm,
A beszídet csak úgy fél varrni lököm.

Ennek oszt’ ez a frisse, hogy :
Megcsípte a szőllőt a dér,
Fújja fel a rablót a szél ;
Akkorára fújja fel oszt',
Hogy megpeslanthassa a poszt.

Nyilftér.*
beamtetes

Csűrös Ferenc főiskolai tanár urnák
Helyben.

A „Karikás" múlt heti számát olvasván, arra a kelle­
metlen felfedezésre jutottam, hogv Ön a „szókificamitás“ 
terén szerzett érdemeimet el akarja tőlem tulajdonítani. - 
Ho-ho, uram! — nem úgy verik a cigányt. Én, ki Deb- 
tecen sz. kit. város költségvetéseit tiz évre visszamenőleg 
behunyt szemmel elmondom s ki szójátékaimmal már nem 
egy embert juttattam a bolondok házába, — ezennel szó­
játék duellumi a kihívom Önt. Tessék kérem kiál lan i Én 
mar kezdem is:

Mi különbség van kérem a pápa rendelete és egv 
halva született gyermek között?

Az első: pápai rendelvény.
A másik: bábái meredvény.
Menjünk tovább kérem. Mi különbség van a dr. Pallócz- 

tele aranyér tapasz és néhai Casanova között ?
Az első: nő csáb irtó (aranynő csáb).
A másik: nő csábitó.
Végül: Mi különbség van kettőnk között ?
On tanár s nem pártelnök.
Engem meg a párt el lök.
Volt szerencsém. Tehát várom a parirt.

Megkülönböztetett tisztelettel
Márton Imre,

ügyvéd, szójaléknok 
5 városi disz számfejtnök.

Ezen rovatban közlőitekért nem váilal felelősséget a Szerit.
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Elvállal: beton, terrazo és műkő munkákat 
Facement es ragasztott lemez fedéseket. Telefon 308.

DEBRECEN, Hatvan-utca 5-ik szám.

Eternit aszbeszt pala főképviselet!!

LUKACS VILMOS

#

I A legtömöttebb erszény is pehely könnyű lesz, í
ha a szülő iskolába járó gyermekeit 

íj) a bevásárlásnál nem vezérli, — de h
4 alig vészit súlyából, ha a- 1
I iró, rajz és taneszközŐKböl
j í-teF" csak feltétlenül szükségeseket szerzik meg szolid árakban

$ Mihály Sámuelnél, ■■
I Debrecen, Főtér 30. szám.
fj) Telefon: 100. Telefon: 100.

SESZTINA LAJOS
A vadász idény beálltával ajánl:

£ancaster- és Íefacheux-íöliényekei, revolver és 

paubert-töltényeket, Po5taí ™delfeel<

Divatos férfi öltönyöket
a legújabb szabás szerinti kivitelben szolid, előnyös árakon készít
XT n Tv Q TT (X Tr Ä ti o1 V7 férfi-szabó, Batthyány -utca 17-ik szám. 
J.L LL U Cl J VTj u 1 ^ j Bel- és külföldi szövetek raktára.

Maramarosi sókockák.
A tulipán-kabarét fényesen sikerült. Zilahy Gyula 

a fiaiméi Arankával előadott mono-dialogban alkalmazkodott 
a helyi viszonyainkhoz — sóbálvánnyá lett!

Guttmann Mór könyviszonyban lévén, megbírálta Szabó 
Sándor költeményeit. A könnyelmű kritika az olvasó közönség 
körében — betiiiszonyt keltett, — különösen Guttmann ur 
betűivel szemben.

Szatmármegyei borsszemek.
A főispáni pár fényes ünnepeltetés központja volt 

a bányavárosokban. A mostani főispán ezt a nagy szerete­
tt és ragaszkodást nem fogja — kiaknázni.

A közgyűlés még mindig mossa a Nagy László kora­
beli szennyeseket. De csak olyan sikerrel, mint — Ágnes 
asszony.

Érmelléki bor
hetni: TÓTH

200 hektoliter, különféle 
nemes faj eladó. Értekez- 

SANDOR szőlőbirtokossal: Székely hídon, 
Nagyvecseri-hegy

'Rejtelmes esetek.
vagy

felboncolt natabilifások.
(Folytatás.)

/V\ikor beléptem, Zoltai Lui barátom szivrepesve ro­
hant elem. — Szervusz édes öregem! — kiáltotta felém.

ozervusz Lui feleltem, mire intettem fogdmegemnek 
s egy pillanat alatt Lui a kanapén feküdt. Legelőször is a 
eje búbján levő kis gumót, melyet ő — a legkisebbik Basa­

halomnak nevezett el, — nyitottam fel.. . azaz akartam 
felnyitni, mert az első metszésnél kemény tárgyba ütközött 
kesem pengeje. Óvatosan hatoltam a gumó belsejébe mely­
ből tíz percnyi fárasztó munka után XIV. Lajos korabeli 
lmom kivitelű és nagyértékkel bíró, üveg és ráma nélküli 
toalett tükröt bányásztam ki. Lui á lírása szerint ezen tük­
röt valamely őse nyelhette le, mely átöröklés utján jutha­
tott a feje búbján levő búbba. A test felső része irodai 
emberre vall, inig a lábak a kidagadt izmokról ítélve ver­
senylóra emlékeztetnek.

Zoltai barátunktól Biczó Gyula ösmert építész vállal­
kozót kerestem fel. Szó nélkül engedelmeskedett. Testének 
belsejében semmi elváltozás. Vérbőséget, rendes izom rend­
szert taialvak. A koponya, illetve agy elhelyezkedéséből 
megállapíthatom, hogy Biczó jóravaló ember, csak egy ki­
csit szeret — nagyzolni. A test külterületén azonban érde­
kes dolgok vannak. A két mell domborulatán vadász jele­
netek vannak tetoválva. Egy vadász, (nyilván csak ő lehet) 
vitatkozik egy tanyasi paraszttal. Előttük hever egy agyon­
lőtt kocasertes. A kép alatt eme.irás díszeleg: .Vadkannak 
nézett szelíd sertés", vagy az „Árván maradt malacok".

(jyula barátunktól I hiszen Arthur bankigazgató úrhoz 
hajtottunk. A bankikazgató ur, mikor beléptünk, az udvar 
vegeben levő csirke ketrec előtt állott, s a ketrecből kiugró 
csirkékét lövöldözte agyon. — Nálam, uraim, sohasem nva- 
Uazzak az apró jószágot, - jelentette ki apertén. — Ma »am 
pattogtatom le őket — folytatta majd, s a következő perc­
ben barom lépésről megszárnyazott egy kopasz nyalni 
csirkét. J

(Folyt, köv.)

Szerkesztői üzenetek.
Bocskay a Bocskayban cimü tárca, sorozatunkat befeleztük 

Legközelebb, - ha adataink együtt lesznek - Bocskay JJelre- 
czenOen címmel indítunk hasonló zsanérü sorozatot.

Gézengúz. Ön azt kérdi tőlünk, hogy mi a különbség a kő- 
koporso es a gyümölcsárus asszonyok közt? A kőkoporsó°szarko­
fág, amazok meg piaci kofák!
. . . yerhovay. Találós kérdésekre mindig szívesen válaszolunk. 
Azt kérdi, mi a kulonbség az Ajtódi per aktái és egy önmagát 
sajat maga altat kiképzett ember között? Az első Aitódi akta a 
másik autodidakta ! Továbbá, hogy mi a különbség az iró toll és a 
1 asti-utca közt? Az író toll eszköz, aki meg a Pásti zugot látja, azt 
mondja : ez köz I J ’

. Tátiamászó. Ön a következőket írja: „Egy kirándulás alkal- 
maval fényes tárgyat láttam az országúton, felvettem, azt hittem 
csillámpala, pedig a pupillám esala“. A felvett tárgy hasonmásával 
honoráljuk eme sorait !

Karhatalom. Hogy Kurtán a karbolt akkor használják, mikor 
mar a sértés elhullott, ez azt mutatja, hogy ott a szabályrendelete­
teket kurtán veszik; hogy pedig Darvason a targoncát perzselték 
meg sértés helyett, annak az az oka, hogy a sertésölő magvarok a 
meleg bort disznóölés előtt itták. Debrecenben furcsább történt. Itt 
egy csizmadia a karbolt itta meg és disznónak érezte magát tőle

H.-bőszörményi ki dó Ami véleményünk becses soraira ez : 
r uttata S. — Hasonló jókat kívánunk.Ló
Zoltay Lajos. Nagyon köszönjük, máskor is legyen szerencsénk.

. ,.plvis' PHlelrvl.,.?n-1' ~ Nincs igazsága. Az István gőzmalom ké­
ményét nem felülről kezdték építeni, hanem alulról. Az óvszer nem 
önnek való. Anemzetes asszony izibe pacal levest recscsentene belőle.

U. Ernő Ungvar. A tudósítást köszönjük és ezúton tisztelettel 
nyugtázzuk. Olvasd el. Ansix megy ! Előre is jelezzük, hogv a 
s.-a.-ujhelyi asszonyokat már meglátogattuk
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ti APRÓ HIRDETÉSEK, [
11 ggj inja 10 szóig1 40 fillér, minden további szó 4 fillér. ■

’ „1, teljésen kijavítva, minden nagyságban, a legolcsóbb 
VßlOQwpEK ár és kényelmes fizetési leltételek mellett kapható: 
Ráhmer Sándornál Debrecen, Piac-u. 26. sz. (nagytőzsde udvar). 
A Melichár-féle eredeti páros sorú Unicum Drill vetogepek kizá­
rólagos képviselője.________________

fimcm a legjobb cipő-fényesitő, chevraux és box cipő-krém. 
öänSlU Kapható mindenütt.

Martell-Cognac J. & F. Martell egyedüli főraktár’ 
Debrecen és vidéke részére Váray Józsefnél.

Amerikába szóló útleveleket megszerez Fagy Lajos irodája. 
Debreczen Csapó-u. 13. sz.

Tflvnnr könyvkötő, bőrdíszműves Debrecen, Piac-u. 31. 
TlUiaiTY I*eiKIlL Készít egyszerű és disz körívvbekötéseket, arc­
kép és jubileumi diszalbumokat, női kézi táskák befoglalását, papír 
képkereteket és dobozokat stb._____________________

L.MH.UpAVlt és javításokat úgy helyben, mint vidé- fcOUQOld IldliyOläSOKfli ken elvállal Schmidt. S. zongora- es
hangszerkészítő, Debrecen, Piac-u.

posztó-
73.

és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre­
cen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

1 VadäSZät'! Mindenféle fegyverek, revolverek, 
1 olcsó hüvelyek, kész töltények,
■ vadász táskák, sípok, jelzők, jelvények kaphatók:
I t- 1, f;.,, vaskereskedőknél Debrecen,I pásztor Gyula es carsa CsaPó-utca (Bankház). —=

KOMAROMI M.
nagy hangszer üzlete Debrecen, József 
kir.herceg-utca 2. Bika-szálloda mellett

Saját ház.
Gimbalom vételnél SttSSÄiÄ
Nagy vonós hangszer műhely. Javítást művésziesen teljesít,
fíagy zongora-terem topjaitzemblm'11’a
Iskola harmoniumok, piáninok leghirnemesebb 

gyártmány, részletfizetésre is kaphatók. 
Zongora rövidre vágását uj módszer, valamint hango­

lást nem mint kontár, de tökéletesen végzem.
Grammophonok és lemezei nagy választékban.

—— Árjegyzék ingyen. —

SKOTH SÁNDOR
Debreczen, Viacz-u. 73. («.Ipar- és Kereskedem,, bankkal szemben

FEGYVERMUVES
FEGYVERRAKTÁRA

•m t .. __ I » 45«, és leányiskolák részére félárontankönyvek az összes JIU- kaphatók Harmathy Pál könyv-
kereskedésében Füvészkert-utca 14. írószerek dús választékban 
legolcsóbban beszerezhetők. Telefon 374.____________

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári L. debreezeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.I Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168_

A világ legjobb vetögépe a párossoru
Unikum DrilV* len°lcsóbbaii kapható BaGI ISTVÁN gép- 

„UmKUm-^rm műhelyében Kábán. (Hajdú megye). — Saját
készítésű borsajtók.

Ócska vetőgépek becseréltetnek.

Ajánl mindenféle fegyvereket, töltényeket és a vadá­
szathoz szükséges felszereléseket igen mérsékelt áron.
E szakmába vágó javításokat szakértelemmel es felelősség 
mellett teljesít.

I Találkozzunk

A „Kölcsey-Kávéházf‘-ban
Debrecen, Csapó-utca 52.

I
rövidlátó, távollátc

V

füí .iii.Vl

a

Szakértelemmel készített 
szemüvegek és orresiptetők 1

cryeng-elátó és operált szemeknek.
Mezei látcsövek és turista 

táv sövek
legfinomabb aekroni itikus üve­

gekkel nagy választékban és legolcsóbban kaphatók

FISCHER JAKAB látszerésznél
Debrecen, Főtér 23. sz

Mines többé sertesvésss!
C</Sertéspor (törvényesen védve és minisz- 

terileg segélyezve) óvszer, korszakalkotó ge- 
niális találmány a gazdaközönsóg részére.
Aki ezt használja és az utasítást ponto­
san betartja, sertése a legvészesebb 
időben sem hullhat el. mert hogy ez 
nem üres reklám, ezennel kötelezem 
magam igazolásra minden elhullott 
sertés becsárát károsultnak készpénz­
ben visszafizetni, ha az utasítás betartása 
mellett ezen porral lett a sértés kezelve 1 
doboz 2 korona.

Kapható : minden gyógyszertárban. Főrak- 
kár: Török J. Budapest. Tóth Béla gyógyszerésznél Bebreczenben a Bi- 
tával szemben, nagyváradon: Bieiner gyógyszerésznél és Vadász Albert 
drogériájában.
l/.jn IcfllÓn gyógyszerész, vegyi és cosmetikai készítmények mülaborato- 
l\U!l lulVuil riuma. „Laboratoire cosmetique Matilde“ (Alapittatott a hason­

nevű párizsi laboratórium mintájára 1885-ben Budapesten.)

Hajduszováton, Debreczen mellett, Kossuth-u.
Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

OSI KÉS ERNŐ férfi szálló
DEBRECZEN. Főtér 58. sz. Bankpalota.

Eri, polgári, katonai, papi és mindenféle; egyenruhák a leg-
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár l>el- és külföldi

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Legolcsóbb, legjobb

férfi-, fin- és gyermekruhák
Grünfeid Adolf és Társánál

Debrecen, ki stemple m mellett kaphatók.
í)ebrAP7,en HZ. kir. váró« könyvnyomda vállalata. 1906.


